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OOFFIICCIINNAA  DDEELL  GGOOBBIIEERRNNOO  MMUUNNIICCIIPPAALL 
 

JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
 

SESIÓN ORDINARIA 
 

VIERNES, 15 DE ENERO DE 2016 
 
 
1ª convocatoria: 8,15 horas. 
2ª convocatoria: 9,15 horas. 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1º.- Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la sesión ordinaria 
celebrada el día 28 de diciembre de 2015. 
 
 
2º.- Propuestas de las siguientes Áreas de Gobierno: 
 
 
ALCALDÍA PRESIDENCIA  
 

1. Propuesta de la Alcaldía Presidencia, sobre modificación de la 
designación de Representantes Municipales en Organismos. 

 
2. Propuesta de la Alcaldía Presidencia, sobre modificación de 

Delegación de Competencias de Junta de Gobierno Local. 
 

3. Propuesta de la Alcaldía Presidencia para la conmemoración durante 
2016 del Año del Modernismo en Cartagena. 

 
 
ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA E INTERIOR  
 
HACIENDA 
 

4. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior, 
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en relación con la asignaciones a percibir por los miembros decisorios 
del Consejo Económico Administrativo de Cartagena. 

 
5. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior, 

en relación con la terminación del convenio de colaboración para la 
implantación de la Ventanilla Única Empresarial. 

 
6. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior, 

en relación con la generación de crédito para el “Proyecto de 
Prevención Juvenil de Drogodependencia en Barrios en el ámbito del 
tiempo libre”. 

 
PATRIMONIO 
 

7. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior, 
sobre expediente de revocación de licencia de quiosco en calle Juan 
Fernández, esquina calle Pintor Balaca. 

 
8. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior, en 

relación con la prórroga bianual de la cesión de uso del módulo de 
Educación Preescolar del inmueble “Antiguo C.P. Carmen Conde” a la 
Asociación Cultural “Masa Coral Tomás Luis de Victoria”. 

 
9. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior, en 

relación con otorgamiento de licencia de quiosco de venta de 
golosinas, frutos secos y artículos de escasa entidad comercial, en ctra. 
De La Palma (Los Barreros). 

 
10. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior, en 

relación con la prórroga de la cesión temporal de uso de la vivienda 
del conserje del Colegio Público “Concepción Arenal” para utilización 
como aula de Fisioterapia. 

 
11. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior, en 

relación con la baja de la autorización administrativa del quiosco 
situado en plaza del Rey, con actividad de publicaciones periódicas, 
golosinas, frutos secos y artículos de escasa entidad comercial y alta 
simultánea. 

 
12. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior, en 

relación con la autorización de la ampliación de la hipoteca constituida 
sobre la concesión de dominio público de la parcela E-2-1 del Plan 
Parcial Polígono de Santa Ana, para la construcción y explotación del 
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Centro de Educación Infantil “La Cometa”. 
 

13. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior, en 
relación con el arrendamiento del espacio escénico del Nuevo Teatro 
Circo por siete días en el periodo comprendido entre los meses de 
enero a mayo de 2016, para representación de parte de la 
programación de Actividades Culturales del Excmo. Ayuntamiento. 

 
RECURSOS HUMANOS 
 

14. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior, 
sobre rectificación de la Oferta de Empleo Público 2015. 

 
CONTRATACIÓN 
 

15. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior, en 
relación con el desistimiento del procedimiento de licitación del servicio 
de conservación, limpieza, y mejora, de espacios verdes y 
mantenimiento de arbolado municipal de Cartagena. 

 
INTERIOR 
 

16. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior, 
sobre Adhesión al Convenio de Colaboración entre el Organismo 
Autónomo Jefatura Central de Tráfico y la Federación Española de 
Municipios y Provincias para el intercambio de información y la 
mutua colaboración administrativa. 

 
ÁREA DE GOBIERNO DE TRANSPARENCIA Y BUEN GOBIERNO 
 
FESTEJOS 
 

17. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Transparencia y Buen 
Gobierno, en concepto de subvención concedida a Federación de 
Comparas y Chirigotas del Carnaval de Cartagena, por el 
procedimiento de concesión directa. 

 
 
3º.- Informes de los Servicios y Negociados. 
 
− Dación de cuenta de los informes del Director de la Asesoría Jurídica 

Municipal desde el día 28 de diciembre de 2015 al 14 de enero de 
2016 
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4º.- Disposiciones oficiales y correspondencia. 
 
5º.- Manifestaciones del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente. 
 
6º.- Ruegos y preguntas. 


